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Notulen Algemene jaarvergadering KBO Liesbos 12 maart 2024

1. Opening
Wim Hendrikx opent de jaarvergadering en heet iedereen van harte welkom.
Aanwezig 38 leden en een gastlid.
Een afmelding Jacques Hendriks.

2. Notulen jaarvergadering 2023
Verslag jaarvergadering 14 maart 2023 wordt zonder op-of aanmerkingen goedgekeurd door de aanwezige leden.

3. Jaarverslag 2023
Het jaarverslag wordt voorgelezen door Marlies Schreurs terwijl Wim Hendrikx deze toelicht via dia’s. De verslagen en foto’s van alle activiteiten zijn terug te lezen op de website van het KBO-Liesbos.

4. Financieel jaarverslag 2023 en contributie
Het financieel verslag is opgesteld door de penningmeester Corry Chantrel en de voorzitter Wim Hendrikx.
Vanaf 2021 geen subsidie ontvangen en daarom een verlies van ruim €3.000 per jaar. Alle activiteiten zoveel mogelijk budgetneutraal.
Bestuur is zeer blij met de ontvangen subsidie ad. € 3.000 euro van de Gemeente Breda en de € 750,00 euro van het KBO Den Bosch in 2024.
In het najaar is er een bijeenkomst vanuit de Kring waarbij de wethouder uitleg geeft over de verdeling van de subsidies. Wij houden jullie op de hoogte hiervan.
Bestuur zal zich buigen over de inkomsten en uitgaven in balans te brengen voor de toekomst. 
Voorstel Contributie KBO Brabant bijdrage in 2024 €14 en in 2025 is de verwachting €15 . Bestuur stelt voor contributie te verhogen naar €30. De leden zijn unaniem voor.


5. Verslag van de kascontrole commissie en benoeming nieuw lid
Verslag van de Kascommissie alles is in orde bevonden en goedgekeurd. Applaus van de leden en de penningmeester wordt gedechargeerd.
Benoeming van de nieuwe kascommissie; Els Beekers neemt zitting in de kascommissie.
De voorzitter bedankt de kascommissie voor hun bevindingen maar uiteindelijk blijft het bestuur eindverantwoordelijk.

6. Bestuursverkiezing
Aftredend conform rooster is Wil van Nijnatten en niet herkiesbaar na een periode van 3 termijnen. Corry Chantrel is aftredend en herkiesbaar voor het 3de termijn. 
Er zijn geen tegenkandidaten gemeld en Corry Chantrel wordt herbenoemd door de vergadering. Ries Rommens heeft zich aangemeld als nieuw bestuurslid. Er zijn geen tegenkandidaten dus bij acclamatie is Ries Rommens benoemd tot nieuw bestuurslid. Ries Rommens bedankt de leden en stelt zich in het kort voor.
Wim Hendrikx neemt afscheid van Wil van Nijnatten.
Na 9 jaar secretaris te zijn geweest voor het bestuur wordt Wil bedankt voor zijn trouwe inzet en het vele werk wat hij verricht heeft.
Wil ontvangt een zilveren speld van het KBO en een envelop met inhoud.
Zijn vrouw Giny ontvangt een bos bloemen.
Wil bedankt iedereen voor zijn vertrouwen in de afgelopen 9 jaar.

7. Ledenwerving
Aantal leden neemt af vandaar dat het zeer noodzakelijk is om nieuwe leden te werven. Via acties en/of zelf ambassadeur te zijn voor onze vereniging.

8. Mededelingen
Hulp gezocht van leden bij projecten of thema’s. 
Bloemschikken voor Pasen, 19 maart
Lentewandeling 22 april 
Meiviering op 7 mei krijgt en andere invulling. 
De vraag naar stoelgym wordt overwogen in samenwerking met KBO van een andere afdeling. 
Bij overlijden en/of jubilea graag bericht sturen naar secretaris KBO – Liesbos met opgave van aanwezigheid van het vaandel.
Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen zal binnenkort aangepast worden voor alle Afdelingen KBO. Dit schept een kans de naam van KBO Brabant te wijzigen.
Waarschijnlijk een nieuw logo maar dit is nog niet bekend.
Wim stelt voor; KBO – Liesbos te handhaven – niemand van de leden reageert.
Senioren Liesbos 2/3 van de leden stemt voor, Seniorenvereniging Liesbos 1/3 van de leden stemt voor. Hiervoor wordt een extra ALV uitgeschreven.

9. Rondvraag en sluiting
Er zijn verder geen vragen en Wim Hendrikx bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en sluit de vergadering.
 Na de pauze komt  een vrijwilligster vertellen over de wensambulance.

Wim Hendrikx voorzitter					Marlies Schreurs secretaris
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